

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

г. Москва

14 СЕН 1982

УБЕЖ

БУРНЫМИ АПЛОДИСМЕНТАМИ

В Хельсинки проходит традиционный фестиваль искусств, в котором принимают участие советские артисты. Большой интерес у финских музыкальных критиков вызвало выступление солиста Большого театра Союза ССР, народного артиста СССР Евгения Нестеренко. Около 2.000 любителей музыки, собравшихся во дворце «Финляндия», сообщает финское телеграфное бюро, «приветствовали советского артиста бурными аплодисментами». Здесь также состоялся концерт Большого симфонического оркестра Государственного комитета СССР по телевидению и радиовещанию под управлением В. Федосеева. Солистами оркестра выступили пианист К. Рандалу и скрипач Р. Котилюс.